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ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA no 1º PERÍODO no sº me LEGISLATIVO

oo QUATRIÉNIO 2017/2020, CONFORME DISCIPLINA o ART. 104 oo

REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

Aos trinta dias do mês de maio de dois mil e dezenove ás (19) dezenove horas, no

Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa, situada à

Avenida Pedro Vespasiano, s/nº, Centro, Dom Macedo Costa, presentes o

Vereador GERALDO JORGE SALES Presidente, MÁRCIO NOGUEIRA DE

OLIVEIRA vice-presidente, EDMUNDO BOMFIM SANTOS 1ºsecretário

Vereadores, ANTONIA DE SOUZA LEMOS, CATIANE CONCEIÇÃO DOS

SANTOS SILVA, JAILTON SANTOS SOUZA,JOSELITO PEREIRA ARAUJO e

LUCILENE PITON SILVA SANTOS. Constatando assim, a existência de "quórum"

legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando O nome de

Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida, convidou o Secretário para

secretariar os trabalhos, determinando que O mesmo, fizesse a leitura do

EXPEDIENTE DO DIA. No qual constava a leitura da Ata da Sessão anterior,

posta em votação e aprovada por unanimidade. Na sequência O Secretário fez a

leitura de um comunicado o pedido de exoneração do cargo do Secretário de

Transportes e Obras, Sr. Jocivan Cerqueira, na Oportunidade ele agradece os

Vereadores e a população em geral, pelo apoio recebido nesses dois anos e ao

mesmo tempo pede desculpas por não ter atendido a todos nem realizado todas

as demandas, agradece a compreensão de todos. O Presidente completou que na

política é assim mesmo Sr. Jocivan Cerqueira, ainda não saiu, apresentou o

pedido de exoneração do cargo ao prefeito, e que de agora em diante quem

responde pela Secretaria de Transportes e Obras por enquanto é O prefeito

Egnaldo Piton. Seguindo anunciou a ORDEM DO DIA e não havendo matéria em

pauta, encerrou a ORDEM DO DIA e declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE

sendo franqueada a palavra aos Vereadores que quisessem fazer uso da tribuna

por dez minutos. Fez uso da palavra'a Vereadora ANTONIA LEMOS, saudou a

todos, iniciou falando que na Sessão passada ela cobrou troca de lâmpadas na

Comunidade do Jogo do Bola e que ontem a tarde, mesmo com toda chuva, ela

se deslocou até a referida comunidade e constatou nove (09) lâmpadas apagadas
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e se dirigindo ao Líder do Prefeito Jailton Souza com todo respeito foi quem lhe

garantiu que O serviço já tinha sido feito e ela concluiu que o serviço ainda não foi

realizado. As lâmpadas casa de Lena, lá em Tonhe de Guga, mais a frente

também tinham mais seis (06) e logo na Chegada tem duas (02), ao todo ele

contou nove (09) lâmpadas apagadas. Seguindo falou que teve moradores

chamando para que os acompanhasse na gravação de um vídeo para que eles

pudessem dizer a verdade segundo eles O Jogo da Bola estar abandonado.

Seguindo a vereadora pediu para quando fizer uma estiada joguem um cascalho

na local e lembrou que os moradores são seres humanos e estão precisando de

uma atenção especial para situação das estradas que só foram feitas na

campanha para Deputados, eles estão reclamando a ausência do Prefeito naquela

localidade por isso a Vereadora pede um olhar mais carinhoso para aquela

comunidade por que as pessoas disseram que eles votaram na atual gestão para

ter mudanças. Seguindo a Vereadora pediu para não se esquecer da colocação de

cascalho na ladeira do Tintureiro, que é um pedacinho pequeno. Seguindo falou

que liga para o prefeito Egnaldo Piton e ele não atende por isso estar pedindo ao

líder do prefeito Jailton Souza, para levar a mensagem até ele. A seguir a

Vereadora falou que na Sessão passada em nenhum momento fez critica ao

transporte da Saúde e nem tão pouco falou que não tinha médico. E ressaltou que

em todas as gestões sempre teve médicos de qualidade, como hoje tem. E

questionou o porquê pessoa que trabalha há 16 anos no município ficam

publicando nas redes sociais que na gestão passada não tinha médicos Ihe,

mandaram um prints da postagem desse funcionário e ela ficou muito revoltada.

Seguindo a vereadora falou que nas gestões passada tinha médico, psiquiatra,

cardiologista, e outros profissionais, tudo isso teve aqui em Dom Macedo Costa, O

atendimento que não tinha aqui eram encaminhado para Santo Antônio de

Jesus. Em seguida elogiou os médicos como Dr. Adson, os funcionários Samiles

Lemos, Luana Piton e Dr. Anderson Médico Pediatra, que por sinal é um ótimo

profissional é o pediatra que acompanha seu filho Gabriel, e sua neta. Seguindo

parabenizou o prefeito Egnaldo Piton e a Unidade de Saúde pelas conquistas,

mas que não se deve esquecer o passado daqueles que também fizeram pela

saúde o que estava dentro de suas possibilidades e por isso que tem que se ter

respeito pelos prefeitos que passaram por aqui, lembrando-se da época do Ex-

prefeito Antonio Barreto Mota popular Veto, quando não tinha o atendimento

Av. Pedro Vespasiano, s/n — Centro — Dom Macedo Costa — Bahia — Cep:44.560.000 - Telefax-.WS) 3648-2148 CNPJ:

42.242.982/0001—78 - E.mail: cmdomacedocostaQxahooxombr



Quinta-feira
1 3  d e  j u n h o  d e  2 0 1 9
Ano VII • Edição Nº 237

- 4 -

 Câmara Municipal de Dom Macedo Costa - BA 

Diário Oficial do
LEGISLATIVO

h t t p : / / c m d o m m a c e d o c o s t a b a . i m p r e n s a o f i c i a l . o r g /

 -  C E R T I F I C A D O  D I G I T A L M E N T E  P O R :  A C  C E R T S I G N  S R F  I C P - B R A S I L  |  I M P R E N S A O F I C I A L . O R G  -  

Estado da Bahia

A?", Município de D
om Macedo Costa

CÃMARAMUNI
CIPAL

 

aqui tinha o transporte para levar o povo pra outros lugares. Seguindo falou que

Dom Macedo Costa é carente, mas sempre abraçado por todos os políticos que

já passaram por aqui, não é só hoje que estar acontecendo
às coisas tem que se

ter um olhar da verdade, se estar tendo mais alguma coisa Graças a Deus. A

Vereadora não gosta de ouvir falar dos gestores que contribuiu com o

desenvolvim
ento e fizeram um bom trabalho do município e que não estão aqui

para se defenderem. E
m seguida falou do carinho imenso que tem pela família do

Ex-prefeito Deraldo Piton, por tudo que fizeram por sua irmã Gurita (em memória)

e também relatou a admiração que tem pelo presidente da Câmara Geraldo Jorge

Sales, que o defende em qualquer lugar por ser uma pessoa carismática,
um livro

aberto, um Presidente que estar sempre pensando no grupo fazendo o que é

melhor para todos. Prosseguiu agradecendo
a Deus por todas as pessoas que

ajudaram sua família. E que é isso que temos que guardar lembranças boas.

Pediu a Deus que proteja a familia do Vereador Geraldo Jorge,de Deraldo Piton,

Vardinho Caldas, Zé Froes e o prefeito Egna
ldo Piton. Encerrou agradecendo

a

todos. Com a palavra o Vereador JAILTON SOUZA saudou a todos e iniciou

falando com a vereadora Antonia Lemos a respeito da iluminação foi O eletricista

quem confirmou que já tinha concluido, mas já entrou em contato com
o mesmo e

esta buscando a solução desse problema e o cascalho será colocado nas estradas

ainda essa semana. Em seguida falou do novo projeto de atendimento
de saúde

nas comunidades
da zona rural que teve atendimento

com a fisioterapeut
a e que

ele mesmo recebeu uma massagem e foi muito boa e esse projeto foi muito bem

acolhido pela população e cobrou a presença dos Vereadores
que só estava

presente ele, a Vereadora Lucilene Piton e o Vereador Bahia com esse projeto

toda zona rural será beneficiada.
Seguindo ressaltou que esse é um pensamento

do Vereador Jailton, mas
garante que todos os Vereadores

estão juntos e unidos

para fazer o que for de melhor para o povo macedence.
Prosseguiu

falando das

dificuldades
que os vereadores

têm em poder ajudar mais a população.
Em

Seguida falou da saida do Secretário de Transportes
e Obras Sr. Jocivan

Cerqueira,
foram muitas cobranças, e quer deixar bem

Claro que foi o secretario

que pediu para sair e relatou sua indignação c
om os boatos que estão surgindo no

próprio grupo de pessoas sem saber o motivo da saida do Secretário e ressaltou

que se ver alguém falando a respeito diSso irá desmascarar
por que devemos

respeitar um
ao outro como

a si mesmo. Seguindo falou que ninguém é perfeito e
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muito, mas nem Jesus agradou a todos não era ele que ia agradar. Encerrouagradecendo a todos. O presidente GERALDO JORGE, iniciou falando das

SALES, em nome de Deus declarou encerrada a sessão. E eu Edmundo BomfimSantos, 1 º Secretário lavrei a presente Ata, que depois de lida e achadaconforme, vai devidamente assinada por mim, pelo presidente e demais Edis queassim desejarem.
_

M
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